

Гастроли Амурского театра драмы

в Хабаровском крае

Ваш областной драматический театр закончил гастроли в Комсомольске-на-Амуре. Он пробыл там 18 дней и показал основные спектакли своего репертуара: «Кремлевские куранты», «Угрюм-река», «Власть тьмы», «Госпожа министерша», «Иван Рыбаков» и другие.

Зрители Комсомольска проявили большой интерес к спектаклям театра. За время гастролей артисты дали 26 спектаклей.

Комсомольский горисполком за успешную работу по обслуживанию трудящихся города наградил наш театр Почетной грамотой.

Спектаклем «Угрюм-река» театр начал гастроли в Хабаровске. Здесь он пробудет до 24 июня.

Е. ЛАРИН,
артист областного театра драмы.

Амурская правда
г. Благовещенск
5 ИЮН 1958